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Премијерка Ане Брнабић разговарала је са председником Аустрије Александером ван
дер Беленом и захвалила му на непрестаној подршци Србији у процесу европских
интеграција, као и чврстом ставу о неопходности интеграције Западног Балкана у ЕУ,
саопштила је Влада Србије.

  

  

Ван дер Белен је рекао да је Србија важан партнер Аустрији и навео да је интеграција
Западног Балкана веома важно питање током аустријског председавања Унијом. Он је
такође рекао и да су аустријске фирме задовољне пословањем у Србији и да ће се даље
радити на јачању економске сарадње и доласку нових инвеститора.

  

Аустријски председник је похвалио економске реформе које је Србија спровела.

  

Брнабић је навела да су Србија и Аустрија важни економски партнери и да аустријске
фирме запошљавају око 20.000 људи. Према њеним речима, за даљи напредак је
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потребна стабилност у региону и да Србија зато улаже напоре да се дође до
компромисног и одрживог решења за Косово.

  

Брнабић је рекла да је Београд испунио своје обавезе из Бриселског споразума и да
очекује да ће и Приштина учинити исто.

  

  

Пријем поводом Националног дана Аустрије

  

Премијерка Ана Брнабић је са председником Аустрије Александром Ван дер Беленом,
присуствовала пријему поводом Националног дана Аустрије, који је организован у
Скупштини Града Београда. Премијерка Брнабић честитала је председнику Ван дер
Белену Национални дан Аустрије и истакла да је његова посета још једна потврда
пријатељских односа две земље.
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"Подршка Аустрије у процесу европских интеграција је веома важна за Србију. Аустрија
председава Саветом ЕУ и хвала вам што сте тему проширења задржали на европској
агенди", рекла је Брнабић у обраћању званицама, нагласивши да Србија остаје истрајна
у реформама чији је циљ бољи животни стандард свих грађана.

  

Председница Владе је нагласила да је јачање билатералних односа са Аустријом један
од наших приоритета и да ће томе допринети и најављене посете канцелара
Себастијана Курца и председника Националног већа Волфганга Соботка Србији, до
краја ове године.

  

Председник Аустрије Александар Ван дер Белен рекао је да се Србија и Аустрија
сматрају суседима, иако не деле исту границу и да су наши односи засновани на блиским
личним, економским, културним и историјским везама. Он је такође навео да је његова
посета Србији још једна потврда значаја пријатељства аустријског и српског народа и
добрих билатералних односа и додао да Аустрија подржава Србију у процесу ЕУ
интеграција.

  

(Бета)
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